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Multiple-choice	poll

Survey	(1/5)

Do	you	think	the	NHS	contact	tracing	app	(or
equivalent)	will	be	an	effective	tool	in
containing	COVID-19?

0 8 0

Yes
18	%

No
28	%

Maybe
43	%

Unsure
13	%



Multiple-choice	poll

Survey	(2/5)

When	the	NHS	contact	tracing	app	(or
equivalent)	becomes	available,	will	you
download	it?

0 8 0

Yes
31	%

No
20	%

Maybe
34	%

Unsure
15	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Survey	(3/5)

What	would	be	your	main	reason	for	installing
the	app?	(Select	all	that	apply)
(1/2)

0 8 0

It	would	let	me	know	my	risk	of	being	infected
28	%

Seeing	the	"all	clear"	message	would	give	me	peace	of	mind
16	%

It	would	protect	my	family	and	friends
30	%

It	would	help	reduce	the	number	of	deaths	among	older	people
24	%

A	sense	of	responsibility	to	the	wider	community
73	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Survey	(3/5)

What	would	be	your	main	reason	for	installing
the	app?	(Select	all	that	apply)
(2/2)

0 8 0

It	might	stop	the	epidemic
34	%

Other
4	%

I	do	not	plan	to	install	the	app
15	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Survey	(4/5)

What	might	concern	you	about	downloading
the	app?	(Please	select	all	that	apply)
(1/2)

0 7 9

Data	Security
77	%

Privacy
71	%

Trust	in	its	effectiveness
57	%

Trust	in	Government
68	%

Automation	of	advice	to	self-isolate
19	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Survey	(4/5)

What	might	concern	you	about	downloading
the	app?	(Please	select	all	that	apply)
(2/2)

0 7 9

Other
10	%

I	have	no	concerns
6	%



Multiple-choice	poll

Survey	(5/5)

Which	architecture	would	you	favour	in
implementation	of	a	contact	tracing	app?

0 8 0

The	NHS's	centralised	model
26	%

The	Apple/Google	API	decentralised	model
46	%

Other
5	%

No	opinion
23	%


